



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VI. évfolyam 44. szám

2011. november 4.

Ingyenes információs lap

Akali nyár 2011



Az idén első alkalommal került meghirdetésre az *Akali nyár* képzőművészeti pályázat, melynek nem titkolt szándéka, hogy a táborozók szép emlékeinek megőrkötése mellett másoknak is kedvet csináljon néhány szép nap eltöltéséhez a város Balaton melletti táborában.

A pályázatra érkezett alkotásokból összeállított kiállítást a kulturális központ aulájában október 27-én *Dalmadi Imre*, az Intézményellátó Gondnokság vezetője nyitotta meg. Majd a díjazottak a képviselő-testületi ülés keretében

megtartott ünnepélyes díjátadón vehették át Dalmadi Imrétől és *Kustár Tamás* alpolgármestertől a kiérdemelt díjait (a díjazottak névsorát keresse következő lapszámunkban). A jutalmak között a jövő évre szóló egyhetes ingyenes táborozást és félárú táborozási lehetőséget is átvehettek a legjobbak. Ők ezt a szintén újdonságnak számító, nevükre szóló „Akali-kasszába” (melyről következő lapszámunkban és a www.nagykoros.hu oldalon olvashatnak) ragasztott takarékbélyegekből vehették át.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A KÖRÖSI VAGYONKEZELŐ ZRT. MINT BÉRBEADÓ
(2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3.,
telefon: 06-53/550-250, fax: 06-53/550-260,
web: www.kovart.hu, e-mail: kovart@kovart.hu)

nyilvános pályázatot hirdet Nagykőrös Város Önkormányzat tulajdonában lévő,
Nagykőrösi belterület 181/1. hrsz-ú, Ceglédi u. 8. sz. alatti „Tímárház” országosan védett műemlék ingatlan

teljes körű felújítását követő földszinti kávézó (cukrászda), emeleti közösségi tér és tetőtéri kiállítóhelyiség, valamint az ingatlanon, de különállóan megvalósult épületnek utazási iroda célú, **együttes bérbevétele**, határozott idejű **5 évre szóló időtartamra**, amely meghoszabbítható.

A pályázat benyújtásának határideje 2011. november 15.

NAGYKÖRÖS MEGÚJUL JÓL HALAD A CSÓNAKÁZÓ-TÓ MEGÚJÍTÁSA



Dr. Czira Szabolcs polgármester a Csónakázó-tónál egyeztetett a beruházásról a kivitelezővel

Mint arról már lapunk beszámolt, pozitívan bíralták el a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a Csónakázó-tó rehabilitációjára benyújtott városi pályázatot, így ennek eredményeként megkezdődhetett a munka. Ahogy *Cseh Ferenc* felelős műszaki vezető lapunknak elmondta, a tervezett ütem szerint tudnak haladni, mára elkészültek a tó medrének rézsűképzésével és a térvilágítási kábelek védőcsövei is a helyükre kerültek. Folyik a medermatracok, mederhálók lerakása és kövezése, valamint a parkolósáv és sétálóutak szegélyezése. A helyszínen elvégezhető feladatok mellett bizonyos elemek esetében, mint például az egyik szigetre bevezető fahíd, műhelyben végzik az előkészítő munkákat.

A Csónakázó-tó rehabilitációjára több mint 54 millió forintot támogatást nyert el Nagykőrös város a vidéki örökség védelme jogcímmre benyújtott kérelmével. A kivitelezőnek 2011. december 31-éig kell befejeznie a munkálatokat, melyek során a gépkocsi-leállósáv, térkő burkolatú sétány, a védelem érdekében kerítés, a nyugati oldalon lévő szigetre vezető gyalogoshíd, a sétány hangulatához illő kandelábrekkel díszkivilágítás, csónakkikötő és horgászstég kiépítése mellett több mint 60 fát, 570 díszcserjét és 1700 tónél több lágy szárú növényt telepítenek.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A KÖRÖSI VAGYONKEZELŐ ZRT. MINT BÉRBEADÓ
2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250,
e-mail: kovart@kovart.hu

pályázatot hirdet az alábbi, kezelésében lévő,
nem lakáscélú bérlemények bérbeadására:

Nagykőrös, Széchenyi téren 2 db árusítópavilon

A pályázatok benyújtásának határideje: 2011. november 15. 12.00 óráig

A részletes pályázati felhívások megtalálhatók a www.nagykoros.hu oldal pályázatok menüpontjában.

HELYREIGAZÍTÁS



Előző lapszámunk 2011. október 23-ai megemlékezéséről szóló, lapunk első oldalán található cikkben tettünk utalást a címlapképen szereplők személyére. Ezen utalásban elírás történt, melyért ezúton is elnézést kérjük az érintetteknek. Helyesen a képen

balról jobbra haladva dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő, dr. Nyíkos Sára jegyző és dr. Lázár János országgyűlési képviselő látható, amint a II. világháború és az 1956-os forradalom emlékművénél koszorút helyeznek el.

Erdei napközi a Pálfája Oktatóközpontban



Tormáné Zöldi Szilvia és Sági Mária közös szervezésében szeptember 22-étől négy csütörtökön át az Arany János Református Gyakorló Általános Iskola 2. b és c osztályos tanulói természetismereti napköziben vehettek részt a Pálfája Oktatóközpontban. Kisbusz és szülők szállították a gyermekeket.

A program egy kis játékkal kezdődött, majd erdei kalandútra, és végezetül megint játék és kreatív foglalkozás voltak a program állandó alkotói.

Ezeket a délutánokat egy kicsit másként ismerkedtünk a természettel. Törekedtünk a minél élménydúsabb ismeretszerzésre, a természetkímélő ma-

gartásformák kialakítására. A négy alkalom nagy élmény volt gyermeknek, felnőttnek egyaránt.

Az utolsó délutánon játékos vetélkedőn ismételtük át mindazt, amit megtanultunk a kőrösi erdőről, és még a kemencébe is került finomság a szülői munkaközösség és egy nagymama hozzájárulásával.

Jó volt látni a lekváros buktát majszoló elégedett gyermekarcokat.

Búcsúzóul megegyeztünk, hogy tavasszal ugyanitt találkozunk, és megnézzük, hogy a mókus és a róka beköltözött-e a közösen épített bunkiba (=búvóhely).

Megújult a kerékpáros-tanpálya a Tief Terra Kft. segítségével

Bizonyára sokan emlékeznek még olvasóink közül a hetvenes években létesített kerékpár-tanpályára, aminek a sokak által látogatott Cifrakert ad otthont. Sajnos azonban az elmúlt évtizedek alatt nemcsak a feledés homálya, hanem jó sok gaz is belepte. Oldalszegélyei egyre jobban eltűntek. A fiatalok már csak egy szilárd burkolatú járdának vélték, hisz egyáltalán nem hasonlított az egykor megálmodott és megvalósított régi mivoltjára.

A 3pOOOnt Egyesület tagjai nyitott szemmel járva felismerték elhanyagoltságát. Szorgos kezekkel felkapálták, gereblyézték, portalanították. Felfestéséhez szakszerű segítséget kértek és kaptak a Tief Terra Kft.-től.

Szűcs Paulát, a 3pOOOnt Egyesület elnökét ennek részleteiről kérdeztük:

– Szeptember 17-én tagjainkkal megtisztítottuk a tanpálya területét. Már korábban felvettük a kapcsolatot a Tief Terra Kft. igazgatójával. Ők nagy gyakorlattal rendelkeznek ezen a területen, hiszen ők építették városunk kerékpárútjait is. Nagyon örültünk, amikor 2010-ben elnyerte Nagykovács a „Kerékpárosbarát Tele-

pülés 2010” címet. Kérésünk nyitott fülekre talált. Készségesen és azonnal elvégezték a felezővonal és a gyalogátkelő felfestését térítésmentesen, önzetlenül támogatva ezzel városunk lakóit.

– Milyen hosszú a pálya, és kik használhatják?

– Összesen négyszáztizenhét méter. Hat gyalogátkelő segíti a kerékpározás alapjainak biztonságos elsajátítását. A terület nyitott, bárki használhatja, mindig is a köz javát szolgálta.

– Úgy tudom, egyéb terveik is vannak.

– Szeretnénk pályázat segítségével mobil jelzőtáblákat beszerezni, ami a szakszerű oktatást tenné lehetővé.

G. Nagy Margit



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A november 2-a és november 19-e közötti időszakban előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: Árboz utca, Bálvány utca, Bem József utca, Beniczky utca, Biczó Géza utca, Brassói utca, Dobó utca, Encsi utca, Eperjes utca, Illosvay utca, Kárpát utca, Kecskeméti út, Lázár Vilmos utca, Síratos utca, Szolnoki út, Szoros utca, Tormás utca, Tündér utca, Vasvári utca, Zrínyi utca.

A felsorolásban vastaggyal kiemelt utcák Nagykovács gyűjtőútjait jelzik.

November 2. és november 11. között a tervek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban:

– A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.

– A Szolnoki út Encsi utca és Nagykovács vége tábla közötti szakaszán

30-as forgalomkorlátozás van érvényben.

– A Szolnoki úton az Encsi és a Lőcsei utcák közötti szakaszon jelzőlámpás forgalomirányítás van érvényben.

– A Szolnoki úton a Váncsodi és az Alsónyomási utcák közötti szakaszon jelzőlámpás forgalomirányítás van érvényben.

A projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatormainfo@4sales.hu



Tisztelt Elárúsítók!

Budapest Főváros Kormányhivatala Mérésügyi és Műszaki Bizottság Hatósága által, Nagykovács Város Önkormányzata szervezésében Nagykovácsön mérlegHITELESÍTÉSRE kerül sor.

A mérlegHITELESÍTÉS jogszabályi alapja a kereskedelmi tevékenység végzéséről szóló 210/2009. (IX. 29.) kormányrendelet 23. § 2. bekezdése, mely az alábbi rendelkezést tartalmazza:

„(2) A vásárló részére tömeg, térfogat

FELHÍVÁS MÉRLEGHITELESÍTÉSRE

vagy egyéb mérték szerint forgalmazott terméket – a nettó tömeget, térfogatot vagy egyéb mértéket feltüntető eredeti csomagolásban forgalmazott termék kivételével – csak hatóságilag hitelesített mérőeszközzel történő le mérés után szabad kiszolgáltatni. Súlypótló eszközök használata tilos.”

A rendelkezés tehát nemcsak az üzletekre, kereskedőkre vonatkozik, hanem

mindazon termelőkre is, akik piacon, egyéb helyen értékesítik terményeiket.

A hitelesítés maximum 2 évre terjed ki, melynek leteltét követően a hitelesítést meg kell ismételni.

Hitelesítés időpontja: 2011. november 16-a, szerda 10 és 15 óra között.

Hitelesítés helye: Nagykovács, Tomori u. 4. szám (volt Adócsoport udvara).

Hitelesítés illetéke: 20 kg mérés határ alatti mérleg esetében: 4025 Ft/mérleg; 20 kg mérés határ fölötti mérleg esetében: 6095 Ft/mérleg.

A hitelesítésért fizetendő díj illeték, tehát átadott csekk ellenében postai úton kell megfizetni.

Egyéb kérdésekkel kapcsolatban Ragó Ildikó ad felvilágosítást (06-20/662-5626).

Ragó Ildikó főtanácsos



NAGYKÖRÖS MEGÚJUL

A megújult városközpontról és annak fogadtatásáról fejtette ki véleményét a képviselő-testület október 27-ei ülésén Szabóné Irbázi Zsuzsanna képviselő asszony.

Napirend előtt többek közt elmondta: „Október 15-én megtelt a Deák tér: több ezer nagykorösi ünnepelte együtt a város egyik kiemelkedő beruházásának befejezését, a városközpont funkcióbővítő rehabilitációja pályázat eredményeképpen új arculatot kapott Nagykorös.

Az átadóünnepség egész napos, színvonalas műsorral kedveskedett minden résztvevőnek. Méltán mondhatjuk, hogy ez a nap új fejezetet nyitott a város történetében, a megújult és funkciójában kibővült tér új lehetőségeket teremt nemcsak ünnepünk, hanem hétköznapjaink színesebbé tételében, a város lakóinak együttélésében, jó közérzetében is.”

A megközelítőleg 1,1 milliárdos beruházás (melynek keretében nem csak a térfűzér, de a város olyan jelentős épületei is, mint a Református templom és Római katolikus templom is megújultak) kapcsán a képviselő asszony elmondta: „Voltak, akik kételkedtek a sikerben, feleslegesnek tartották az erőfeszítéseket, a kereskedelmi újságokban megjelent híradásokkal is próbálták a lakosságot a beruházás ellen hangolni. De nem sikerült!”

Hozzátette: „Hogy mi a helyzet most, az átadás után? Az emberek többségének igazán, nagyon tetszik az új tér, mert rendezettebb, tisztább lett a városközpont; az új körforgalom biztonságos, gyors áthaladást biztosít az autósoknak; izléses a térkövezés, a tér hangulatához illeszkedő árusító-pavilonok születtek; új kandelaberek, kerékpártámaszok, ülőpadok és körpadok, hulladékgyűjtők lettek kihelyezve a térre; gyönyörű szökőkutak gazdagítják a látványt, ivókutak biztosítják a téren pihenni vágyók kényelmét; csodálatos Sellő-szoborban gyönyörködhetnek az emberek; rengeteg az örökzöld cserje, növény, sok fa és virág vonzza a központba látogatók tekintetét.”

A képviselő asszony mindezek mellett szólt az estiivilágítás szépségéről is, hozzátéve

vélhetően „a fenti felsorolással egyetért az a körülbelül 7000 ember, aki az átadás napján, délelőtt vagy délután, a Deák téren vagy a Szabadság téren a hangulatos kézművesutcán és kirakodóvásáron” vagy éppen a hálaadó istentiszteleten jelenlétével tisztelte meg az új városközpontot.

Hangsúlyozta: „Mégis maradtak akadékoskodók. »Szép a tér, de...« szlogenmel jelentek meg véleményem szerint személyes, újságírói közlemények, vélemények a közismerten városvezetés-ellenes kereskedelmi lapokban, a következőket írva: »Október 15-én semmi olyan nem történt, aminek az eddigi főtér ideiglenes színpada vagy éppen a Cifrakert állandó színpada nem adott volna megfelelő helyet« vagy »20 évvel a rendszerváltás után alig változott valami«, és hogy »idő kell hozzá, hogy az idősebb korosztály is elfogadja, bár szemre tetszetősnek is mondható a tér, ... a fiatalabbak csont nélkül, sőt lelkendezve sajátjuknak tekintik.« És még sok hasonló gáncsoskodó, gyűlölködő megjegyzéssel találkozhattunk ezekben a lapokban a lakosság örömeinek megmérgezésére. Csak azt nem értem, hogy miért?”

A képviselő asszony több olyan dolgot is kiemelt, melyek a tér megújításának jogosságára, a fogadtatás pozitívumaira világít rá. „Én a problémákat latolgató emberek figyelmébe ajánlom Kustár Tamás alpolgármester úr előző ülésen elhangzott ünnepi beszédét. Mi az új tér szépségeit, lehetőségeit látjuk, a lehetőségek közé értve azt is, miként szolgálhatja még inkább a város lakossága céljait. Hiszen a tér a miénk, mi mindannyian felelősek vagyunk azért, hogy étellel töltsük meg, hogy mindig vigyázzunk rá, mert a megújult városközpont évtizedekre meghatározza az itt élők hétköznapjait, ünnepait, az egész város jövőjét.

Új város születik: befejezéséhez közeledik a Timárház felújítása, folyik a Csónakázótó rendbetétele és épül a Piac. A szennyvízberuházás utolsó fázisának köszönhetően megújulnak a város közútjai.

Köszönet mindazoknak, akik ebben a megújulásban részt vállaltak” – zárta felszólalását a képviselő asszony.

Dr. Lázár János: „1956 Barta Margitjai az áldozatot, az életük áldozatát nem ok nélkül és nem véletlenül hozták meg...”

A 2011. október 23-án az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepélyes megemlékezés szónoka dr. Lázár János, a Fidesz-MPSZ parlamenti frakcióvezetője volt.

A frakcióvezető köszönetet mondott a meghívásért, s kifejezte, mennyire megtisztelő számára, hogy ezen a megemlékezésen szólhat. Kiemelte, hogy nagy tisztelettel követi képviselő és polgármester társa, Czira Szabolcs munkáját. Hangsúlyozta: biztos benne, hogy jó néhány olyan közéleti szereplőre van szükség mint Czira Szabolcs, akiben olyan szövetségesre talált, akire nemcsak számíthat, hanem a segítségét is mindig ajánlja neki.

Majd többek közt elmondta:

„Igen Tisztelt Emlékezők, azt szokás mondani 1956 kapcsán, hogy 1956 nagykorösi álmait, 1956 magyar álmait, azt az 1989-es rendszerváltozás váltotta be. Az 1956-os őszi álmok 1989-ben győzedelmeskedtek. (...) ekkortól, a III. köztársaság kikiáltásának a napjától nevezhetjük 1956-ot úgy, ahogy a nagykorösié, a hódmezővásárhelyiek és a magyarok általában otthon 40 esztendő tiltás ellenére is hívták, 1989 óta nevezhetjük 1956-ot újra forradalomnak. Forradalomnak, egy olyan szónak, egy olyan leírásnak, amely évtizedeken keresztül tiltva volt. A Kádár-féle keményvonalasok, Kádár János és pribékjei ellenforradalomnak hívták, a fémkeretes szemüveget viselő reformszocialisták és KISZ-es vezetők pedig már akkor is maszatoltak, (...) sajnálatos októberi eseménynek hívták.

(...) Megtagadták a múltat, el akarták felejteni, azt akarták, hogy az ország is felejtse el a múltját, a múltat végképp eltörölni. (...) Kádár és rendszerének alapja a hétköznapi és az országos hazugságok rendszere. Építettek az elfelejtésre, építettek a feledésre, s valljuk be (...) ez az ördögi terv majdnem sikerült. A magyarok, a nagykorösié, és a hódmezővásárhelyiek is, (...) hajlandónak mutatkoztak az elmúlt 55 esztendőben a felejtésre, ha cserébe valami jobb, valami élhetőbb következett. (...) Kádárból, az 1956 utáni megtorlás véreskezű gyilkosából mosolygós főtítkárrá lett. A diktatúrából legvidámabb barakk lett. Az egypártrendszer vezetőiből békésen éldegélő rózsadombi nyugdíjasokat csinált az amnéziás ország. (...) Azonban nyugodtan mondhatjuk ma, ok-

tóber 23-án 2011-ben, az amnézia nem föltétlenül jelenti, nem szükségképpen hordozza magában a végleges elvesztést, csak azt, hogy az emlékezet nagyon lassan, egy újabb trauma árán tér vissza. (...) Tudják, kritikusaink azt mondják, 20 évvel a rendszerváltás után már csak hangulatjavító lehet az a lépés, az a tervezett intézkedés, amelyet az ország az elmúlt hetekben jóvátételi adó címen ismert meg. Sokan azt mondják, tetszettünk volna annak idején forradalmat csinálni, és mindaz, amit ma próbálunk megtenni, csupán demagógia. Én viszont azt gondolom, hogy lépéseink, tervezett lépéseink nem demagógiát jelentenek, hanem törlesztést, ha tetszik a szónak ebben az átvitt értelmében is, vég-törlesztést, méghozzá az utolsó utáni pillanatban.

(...) Nyugodtan állíthatom, a hódmezővásárhelyiek, a nagykorösié, s talán minden honfitársunk nevében nem, 1989-ben nem ilyen országot akartunk. (...) Nekem az a meggyőződése, amíg él még egy is, amíg él még egy is, aki élvezi a közösség által biztosított nyugdíjat, egészségügyi ellátást, lakást, nyaralót, és egyáltalán, aki él még egy is, aki a szabadságot élvezzi azok közül, akik korábban mások szabadságát, ifjúságát, boldogságát vagy életét vették el, addig nincs reménytelenül késő. (...) Addig igenis van kötelességünk, és van mit helyrehozni a saját mulasztásainkból.

(...) És főleg, ami elsősorban kötelességünk, amíg él még egy is azok közül, akik a Joisten kegyéből, vagy épp a felebaráti szeretetnek köszönhetően túlélték az üldöztetést, túlélték a megtorlást. Velük szemben van csak igazán kötelességünk. (...) Azt gondolom, ezen az alapon büszkének kell lenni a hőseinkre, akár holtak, akár élők. Legyenek büszké a nagykorösié is arra, hogy 1956-ban áldozatot hoztak, legyenek büszké arra, hogy voltak, akik fölemelték a szavukat, és legyenek büszké arra, hogy voltak, akik képesek voltak az életüket áldozni. Legyünk büszké a Barta Margitokra. Legyünk büszké hőseinkre. Büszkének lenni, tiszteletet kifejezni pedig leginkább a tettekkel lehet.

(...)

(folytatás a 4. oldalon)



(folytatás a 3. oldalról)

Olyan tettekre van szükség az emlékezés és az emlékeztetés jegyében, amelyek sokkal több ideig tartanak, és többet mondanak mint egy-egy ünnepi szónoklat néhány perce. Ezért karolta föl a Fidesz azt a kezdeményezést, hogy azok, akik a diktatúrák politikai döntéshozói és haszonélvezői voltak helyi vagy országos szinten, jóvátételi adót kell hogy fizessenek, és az így befolyt összegeket juttassuk el az 56-os szervezeteknek, túlélőknek, az áldozatok hozzátartozóinak, olyanoknak, akik nehéz körülmények között élnek, és korábban lehetővé tették a mi szabadságunkat. A Fidesz–MPSZ frakciója, benne Czira polgármester úr és jómagam támogatjuk, hogy ezt az előterjesztést az országgyűlés elfogadja. Rajtunk kettőnkön egészen biztos nem fog múlni, ígérhetjük ezt Magyarországot alapító atyáinknak, ígérhetjük ezt 56 hőseinknek.

(...)

„Október 23-án azt kérem és kívánom mindannyiójuknak és mindannyiójuktól, hogy tartsanak önvizsgálatot, tartsanak egy kérdésben önvizsgálatot, ez az egy kérdés az igazság és a hamisság kérdése. Ennek az országnak a hétköznapok szintjén összekavart történelme, nehéz megkülönböztetni, mi az igaz és mi a hamis. Kevesen vannak, akik képesek a hétköznapok szintjén eligazodni a hamisság és az igazság között. (...) Az igazság és hamisság morálisan, emberileg, történetileg és hétköznapilag is nehéz dilemmáját segít feloldani 1956 emlékezete. Arra gondolok, hogy néhány nappal, néhány héttel ezelőtt a kezembe akadtak a legutóbbi közvélemény-kutatások arról, hogy kik a legnépszerűbb történelmi személyiségek, melyek a legnépszerűbb történelmi korszakok ennek az országnak az életében. Megdöbbentő látni, hogy a magyar társadalom egy jó része, remélem, nem a többsége számára Kádár János és a Kádár-korszak egy abszolút értéke. A morális dilemma az igazság és a hamis szétválasztásának dilemmája ez, vajon a jólét asztala születhet-e gyilkolásból? Vajon a jólét asztala táplálkozhat-e abból, hogyha valaki lemészárolja a saját honfitársait? Szememben Kádár János nem volt több gyilkosnál, aki meggyilkoltatott 400 magyar honfitársunkat és bebörtönöztetett ötvenezer embert. Ebből semmiféle jólét, semmiféle megbocsátás és semmiféle kiegyezés nem születethik. Aki különbséget tud tenni igaz és hamis között, az különbséget tud tenni a valóság és a Kádár-rendszer virtuális jóléte között. Nincs kompromisszum, nincs megegyezés. Ha tiszteletben tartom 1956 emlékét, ha fejet hajtok Barta Margit emléke előtt, akkor nem beszélhetem meg azt a rendszert, amely fiatalok gyilkolásából, halálából, embertársaink és honfitársaink meggyilkolásából táplálkozott. (...)”

Azt kívánom Önöknek, hogy képesek legyenek az önvizsgálatra, tudunk-e különbséget tenni igaz és hamis között, milyen kompromisszumokat kötöttünk az elmúlt 20 esztendőben, az elmúlt 60 esztendőben, és milyen kompromisszumokat kötünk a hétköznapokban az igaz és a hamis között. 1956 ünnepe, emléke, a fiatalok áldozata, a mártírok arra figyelmeztetnek bennünket, hogy az igaz és a hamis között soha nem lehet kompromisszumot kötni” – zárta megemlékezését dr. Lázár János.

Tizenhatodik országos rehabilitációs konferencia

Miniszeri elismerő oklevelet érdemelt ki a belgyógyászati osztály



Képünk az ünnepélyes megnyitón készült

Immár tizenhatodik alkalommal rendezték meg a nagykőrösi rehabilitációs konferenciát. Az országos szakmai tanácskozás, továbbképzés október 14-én az Arany János Kulturális Központban került megrendezésre. Az esemény után dr. Mohay András orvosigazgatóval beszélgettünk a konferenciáról.

ÖH: *Az ideik a XVI. Országos Nagykőrösi Rehabilitációs Konferencia címet viselte. Ekkora időtávon talán már érdemes feleleveníteni a kezdeteket és a jelenlegi helyzetét is egy eseménynek, hogy minél teljesebb képet kapjunk.*

Dr. Mohay András: A rendezvény először mint gerontológiai konferencia került megszervezésre, később a kórház profiljának alakulásával párhuzamosan egyre nagyobb hangsúlyt kapott a rehabilitáció. Ezen a szakterületen is kezdetben általános témájú konferenciák kerültek szervezésre, míg ma már egy-egy meghatározott betegség, probléma országos, nem ritkán világhírű előadóját hívjuk meg, és ehhez kapcsolódóan, e köré szerveződve nagykőrösi és más települések intézményeiből érkező szakemberek előadásával kerekedik ki az adott évi program. A rendezvény súlyát jól mutatja, hogy rehabilitációs területen ma két országos konferenciát tartanak számon hazánkban. Az egyik a vándorgyűlés, melynek mint a neve is mutatja, minden évben más település ad helyszínt, a másik a Nagykőrösi Rehabilitációs Konferencia.

ÖH: *Úgy gondolom, hogy egyrészt a tizenhatodik alkalom is jelzi az elismertséget, másrészt hogy az elismert előadók elfogadják a felkérést, de lehet-e értékelést készíteni arról, hogy mennyire volt sikeres egy konferencia?*

Dr. Mohay András: Véleményem szerint a konferencia hasznosságának értékelését a résztvevők a mindennapok során szűrik le. Ha tudja hasznosítani, ha előréviszi a munkáját az itt hallott, tapasztalt tudásanyag, akkor hasznos, sikeres volt a program. Ennek adott esetben jó visszajelzése, hogy újra és újra üdvözölhetünk valakit a résztvevők között. Természetesen a magunk részéről mindent megteszünk azért, hogy ezt előre garantáljuk, hiszen egyrészt igyekszünk mindig új témák köré szervezni a programot, vagy új megközelítésből rávilágítani az adott betegségsoporra. Másrészt az előadók is garanciát jelentenek, hogy olyan új ismeretekkel térhetnek haza tőlünk, melyek nem lerágott csont kategóriába tartoznak. Tavaly volt olyan előadás, mely itt hangzott el először az országban, de talán a világon is, és ment tovább, jelent meg szakmai folyóiratokban világszerte. Hiszem, hogy ezt a hasznosságot jel-

zi, hogy az ideik a stroke, azaz a keringési zavarok és ennek következtében kialakult idegrendszeri és mozgásszervi károsodások témakörben meghirdetett konferenciára is érkeztek az ország nyugati csücskétől a keletig, az északitól a délig bezáróan minden rehabilitációs intézményből.

ÖH: *A konferencia megnyitóján két „átadásra” is sor került.*

Dr. Mohay András: Valóban. A szakállamtitkárság osztályvezetőjétől, Tóth Ibolyától vehettem át egy, a miniszter úr által adományozott elismerő oklevelet, melyet a belgyógyászati osztály kollektívája – ebbe beletartozik a beteghordóktól kezdve az adminisztrátorok és az ápolók – át egészen az orvosokig mindenki – érdemelt ki, s mely egy újabb visszajelzése a nagykőrösi kórházban folyó jó munkának. Érzésem szerint ennek a dicsőítő oklevélnek az ideitélésében nagy szerepet játszott egy korábbi pályázatunkhoz benyújtott betegelégedettségi felmérés eredménye, pozitív mutatója is, így még nagyobb büszkeséggel vettem át ezt az elismerést. **Palcsó András** úr pedig két darab állítógépet adományozott a kórháznak. Az intézményben már vannak ilyen szerkezetek, és ezek az újabb darabok is jó szolgálatot fognak tenni, hiszen mondhatni, szinte soha nincs belőle elég. A szerkezet neve nagyon jól mutatja annak funkcióját, hiszen arra való, hogy a hosszabb időre fekvő helyzetbe kényszerülő betegeknek segítsen a lábra állást, az ágyból kikelést, álló helyzetben tartást, egyéb speciális mozgásokat. Ez a gép az emberi erőlködés kiváltására kiválóan alkalmas.

ÖH: *Abogy az a megnyitón is elhangzott, az idén más kép fogadja a visszatérőket, mint eddig, hiszen egy megújult főtér várta a Nagykőrösre érkezőket. A konferencia szempontjából nézve lehet-e hozadéka egy ilyen beruházásnak?*

Dr. Mohay András: A megújult főtérrel minden visszatérő vendégünk elismeréssel beszélt. Szép lett a városközpont, kellemes, jó – mondták. Mi is természetesen örülünk, hiszen egy szép környezetben mindig jobb jó dolgokról hallani. Az eddigi visszajelzések azt mutatják, hogy a vendégeink jól érezték magukat, és az előadások mellett a város miliője is megragadta őket.





„TUDNI IS KELL JÓL SZERETNI”

Arany János Nagykőrösre költözésének 160. évfordulója

Az Arany János Református Középiskola, az Arany János Társaság és Nagykőrös Város Önkormányzata 2011. október 21-én a Református Templomkertben rendezte meg ünnepségét Arany János Nagykőrösre költözésének 160. évfordulója alkalmából. A Himnusz elhangzását követően Szentmártoni János költő, a Magyar Írószövetség elnöke ünnepi köszöntőjét hallgathatták meg a jelenlévők, melyet az alábbiakban olvashatnak.

**Kedves Diákok,
Pedagógusok, Tisztelt Polgármester Úr,
Hölgyeim és Uraim!**

Büszke lehet az a nemzet, amely magáénak tudhat egy olyan kitűnő költőt és jellemet, mint Arany János. És büszke lehet az a város, ahol ez a nagy szellem majdnem egy évtizeden át tanított, okította tanítványait, fogadta költőbarátait, akiknek szinte zarándokhelyül szolgált nagykőrösi háza. És büszke lehetek én is – még ha nem is érdekeim, mint inkább jelenlegi hivatalom révén állok most itt önök előtt –, hogy emlékezhetem a mindenkori magyar, sőt, európai költészet egyik óriására, akinek az elvesztett szabadságharc után ez a város nyújtott menedéket, hajlékot, kenyérkeresetet és alkotói nyugalmat. Aranyra, aki bár tisztában volt saját talentumával, de szerénysége és alázata távol tartotta őt az üres kérkedőtől, a szellemi zsbivásárok talmi kacatjaitól.

Az epikus Arany már készen érkezik Nagykőrösre, gondoljunk csak a *Toldira*, de mint költő itt érik be igazán. A *Petőfit* és a nemzeti szabadságot elsrató, sokáig megszólalni sem akaró lírikus itt talál újra magára, belső csöndjére, alkotókedvére (hogy csak mást ne említsünk, mint például az *Agnes asszony*, a *walesi bárdok* című balladákat vagy a *lejtőn* és a *Visszatekintés* című verseket). Amíg a „nemzet költői” sorában nagy elődje, *Vörösmarty Mihály* képtelen megbirkózni a vereség és veszteség emberfeletti gyötrelmével – addig ő a csöndes és szívós lelki és alkotói építkezés útjára lép. Tudjuk, hogy tanártársai is (*Mentovich Ferenc*, *ifj. Szász Károly*, *Jánosi Ferenc*...) rebellis, rovott múltú, mondhatni száműzött nagy tudású emberek voltak, akik, Arany képességeivel, költői és gondolkodói súlyával tisztában léve, szinte védőgyűrűt képeztek köré, hogy a sebzett titán minél hamarabb valódi erejére leljen.

1858-tól Arany már akadémikus, 1860-tól a Kisfaludy Társaság igazgatója és a *Szépirodalmi Figyelő* alapító főszerkesztője. (Hadd szúrjam itt közbe, hogy a 2000-es évek elejétől újra létezik ilyen címmel szemlélő folyóirat.) A *Szépirodalmi Figyelő*t Arany 1848 után 12 évvel és a kiegyezést megelőző parázsló politikai és kulturális erőterében indította, kapaszkodjunk meg, 7–800 előfizetővel. Azt hiszem, ma sok irodalmi lap vezetője összetenné a kezét, ha ennyi előfizetőt tudhatna maga mögött.



Arany az első szám bevezetőjében a szellemi orientáció nélküli állapot lehetetlenségéről és tarthatatlanságáról értekezett. Mintha csak ma írta volna, ebben a zűrzavarban, amiben élünk, tanácstalan, morális és kulturális támpontok nélküli világunkban, amelyben bizonyos erők mindent elkövetnek azért, hogy ez a helyzet ne változzék, mert jobb egy öntudatlan fogyasztókból álló tömeg, mint egy gondolkodó és kérdező, identitásában biztos egyénekből álló társadalom. Biztosak lehetünk abban, hogy a bukott szabadságharc után eszmélkedő nemzet szellemi megerősödésében pótolhatatlan munkát végzett Arany János. Ma is elkelne ő, a maga szorgalmával és szívósságával, erkölcsi rendíthetlenségével.

A Figyelő után 1863-ban, már Pesten, új lapot indít, a *Koszorút*, most még meghökentőbb szám következik, 1545 előfizetővel. Ekkor már az Akadémia titkára. Fia, *László* leteszi az ügyvédi vizsgát, lánya, *Juliska* gyermeket szül. Az egész család beérkezik. De a sors kifürkészhetetlen, és az élet sokszor kegyetlen: 1865 decemberében lánya súlyosan meghűl és meghal, amely végzetes csapást mér a már amúgy is egyre több testi nyavalyával küzdő költőre. Termékeny korszaka lezárul. Barátai is fogyatkoznak, 1868-ban *Tompa Mihály* is elhunyt. 1876-tól az ő egészsége is felmondja végleg a szolgálatot, többek közt egyik legfontosabb „munkaeszköze”, a szeme hagyja cserben. Az utókor számára kegyes adomány, hogy élete utolsó éveiben margitszigeti kedvenc tölgyfái közt sétálgatva vagy ücsörögve megírja az *Őszikék* darabjait, amelyek nem csupán költői, filozófiai mélységükkel kápráztatnak el, de, amiről jóval kevesebbet beszélünk, keserédes humorukkal is. Számomra ez a ciklus a modern magyar költészet nyitánya, ha nem is briliáns nyelvezetével,

de nyitott, önironikus szemléletével mindenképpen. Egy olyan korban, amikor telefontdobozokban milliókat csempésznek ki munkahelyekről, csak értetlenül és csodálattal gondolhatunk arra, hogy amikor Aranyt végre nyugdíjazták, fölmentették egyre terhesebb hivatali kötelezettsége alól, ő szembeszegült az Akadémia alapszabályával is, és hallani sem akart arról, hogy élete végéig megtartsa, igénybe vegye titkári fizetését.

Ma, amikor ácsingóznak vagy könyöklőnek kintünetésekért, egymás torkának esnek köztiszteletnek örvendő marakodók – Arany János magatartása, erkölcsi következetessége példa lehet mindnyájunk számára, akik még hiszünk az emberi tisztesség és művészi hitvallás kifizetődő voltában. 1866-ban a legmagasabb rendjellel akarta az akkori hatalom kitüntetni, a Szent István-renddel. A *walesi bárdok* írójának természetesen esze ágában sem volt ezt elfogadni. Az Akadémia elnöke, *Eötvös József* és a belügyminiszter, *Weinckheim* báró hosszas unszolására adta csak be a derekát, akik azzal győzték meg, hogy túl nagy a tét, visszautasítása mind az új minisztereket, mind pedig a kiegyezést kompromittálná. Saját elvei elé helyezte hát hazája érdekeit, amelyet egész életével és munkásságával szolgált. A kitüntetést persze soha nem tűzte ki a mellére, és audienciára sem jelentkezett be megköszönni azt.

Több mint húsz évvel a rendszerváltás után hasonló érzések tarthatnak minket nyugtalanságban, mint *A régi panasz* című vers halhatatlan költőjét, aki, saját felelősségét sem hallgatva el, mindig időszerű sorokban figyelmeztetett arra, hogy egy nemzet megmaradásához, szellemi és morális felemelkedéséhez nem elegendők az üres frázisok – tettek kellenek. Olyan tettek, amiket a szeretet és a szolgálat vezet. Kapaszkodjunk meg búcsúzóul ezekben a strófákban, és vigyük magunkkal útravalóul örök mementőként:

„Hogy reméltük! s mint családánk!
És magunkban mekkorát!...
Hisz csak egy pontot kerestünk:
Megtalálva, onnan estünk;
Így bukásunk lelki vád.

Mennyi seprő a pezsgésben,
S mily kevés bor!... Volt elég,
Kit nagy honszerelme vonzott
Megragadni minden koncot,
Nehogy más elkapja még!

Mennyi szájhős! mennyi lárma!
S egyre súlygyed a naszad;
Nem elég csak emlegetni:
Tudni is kell jól szeretni,
Tudni bölcsen, a hazát.”

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!



Én már iskolás vagyok



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1. b osztálya mutatkozik be.

1. b – Osztályvezető: Danka Gyuláné Langó Éva. Napközis nevelő: Gulácsiné Góbor Eleonóra. Névsor: Apró Cintia, Bálint Lili Napsugár, Bella Mónika Katinka, Balog Ádám, Biczó Máté, Bíró Szabolcs, Farkas Réka, Hagymási Veronika, Hegedűs Krisztina, Illés Izabella, Kiséri Kira, Kishalmi Levente, Koch Rebeka Csilla, Ko-

vács László Dávid, Lajter Benita Anna, Lakatos Pál Ákos, Molnár Zsófia, Oláh Dávid, Ondó Edvárd, Pásztor Dénes Máté, Pásztor Noémi, Rajnai Réka, Simon Emese Eszter, Sipos Ákos István, Szabó Nóra, Szabó Virág, Székely Máté, Tisch Szofia, Tóth Ernő, Utasi Dávid, Varga Enikő Sarolta, Vas Éva Eszter.

Állatok világnapja az óvodában

A Bóbita Óvoda Sziget utcai tagintézményében 2011. október 5-én került megrendezésre az Állatok Világnapja.

E jeles nap alkalmából lehetősé-

günk nyílt két nagycsoportos gyermek családjához ellátogatni, ahol baromfiudvart és egyéb ház körül élő állatokat tekinthettünk meg, ismerkedhettünk meg az élőh-



lyükkel, etetésükkel, gondozásukkal kapcsolatos teendőkkel. A megtekintett állatok között volt kutya, macska, ló, disznó, tyúk, kakas, nyúl, papagáj. Tudatosítottuk a gyermekekben, hogy milyen felelősségteljes feladat állatot tartani, gondoskodni róluk.

A felejthetetlen élményhez hozzájárult a kellemes időjárás is.

Ezúton is szeretnénk megköszönni *Ajtai Zoltán* és *Kovács Bernadett* családjának az emlékezetes és élménydús délelőtti.

Köszönet az önzetlen segítségért



Köszönetünket fejezzük ki a Hétszínvirág Óvoda Ifjúság úti intézménye óvodásai és dolgozói nevében *Lantai Zsoltnak*, a Terv-Kész Kft. tulajdonosának, aki segítségünkre volt abban, hogy udvarunk tovább szépüljön. Az uniós előírásoknak megfelelő ütőcsillapító gumitéglát raktak le társadalmi munkában az óvoda udvarán található mászóvár alá. Továbbá felajánlották az aljzathoz szükséges zúzott követ és marosi homokot.

Halmi Csaba egyéni vállalkozó a gumitégla betonszegélyét ajánlotta fel. Önzetlen segítségüket ezúton köszönjük!

Cukorbeteg klub Nagykőrösön • Minden hónap első keddjén 15.00-tól • November 8-án

Helyszín: Arany János Kulturális Központ emeleti díszterme (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Üdvözléssel: Klub orvos-szakmai vezetője: dr. Mohay András orvos igazgató. Klubvezetők: Gencsi Erika, Gyarmati Katalin. Diabetológus: Milkovics Tünde



Tornáznak és nyelvet tanulnak a nyugdíjasok

Évi két alkalommal ülésezik az Idősügyi Tanács, amelyen megtárgyalják az elmúlt időszak korosztályukat érintő eseményeit és a további teendőket. Így történt ez október 12-én is.

Dr. Czira Szabolcs elnök köszöntője után elismeréssel szólt az aktív, egyre gyarapodó nyugdíjasszervezetekről, a jó hangulatú Idősek Világnapja-i vacsoráról, tájékoztatást adott a megújult városközpontról, a folyamatos fejlesztésekről. Javasolta 2012-re a társnyugdíjasszervezetek meghívását, közös programokat, főzőversenyt, hogy élettel legyen tele megszépülő városunk.

Magyar Dénesné jelezte, hogy jövő év májusra tervezik a Regionális Nyugdíjas Találkozó megszervezését, amelyhez összefogást és segítséget kérnek.

Karsay Istvánné titkár az elmúlt időszak eseményei közül kiemelte a „szociális védőháló” biztosító intézményeink sokrétű gondoskodását, az ingyenes szűrővizsgálatokat, a nyugdíjasok Föld Napja-i önkéntes környezet-rendbetételi munkáját, az *Önkormányzati Hírek* hasznos közleményeit elsősegélynyújtásról, ügyeletről. Köszönet az önkormányzat 70. évén felülieknek nyújtott méltányossági kedvezményeikért (kommunális adó,

szilárd hulladék elszállítási díja). Figyeljék az ezzel kapcsolatos kiírásokat. Öröndetes az idősök bekapcsolódása a városi közéletbe, fórumok, ünnepek, kulturális programok látogatása, aktív közreműködésük.

Tormáné Zöldi Szilvia, a helyi Karitászcsoport vezetője tájékoztatást tartott az idősök lelki és egyéb területeken való megsegítéséről. Várják a megkeresést, jelzéseket a plébánián vagy személyesen keresztül.

Dávid Zsigmond, a NYUGSZÖV vezetője ismertette az „Idősbarát Önkormányzat” pályázati díjából vásárolt egészségmegőrző eszközök kihasználtságát. Tervezik „Nyitott nap” meghirdetését, hogy minél többen megismerjék és használják ezeket. Felmerült, hogy szakember is kellene az eszközök célirányos, szakszerű alkalmazásának megismertetésére. Ez a kívánság az ülés után már teljesült is, az épületben lévő Kórház-Rendelőintézet főigazgatója, Tankó Ágota felajánlotta egy gyógyterapeuta segítségét.

Nyerges Józsefnek köszönhetően a klubtagok kívánságára alapfokú számítógépező, valamint német és angol társalgási nyelvtanfolyamok indultak a színházban. Ennek a korosztálynak az iskolai anyagából ezek ki-maradtak, ugyanakkor valós igény a külföldi



kapcsolatok szorosabbá tételéhez, a majdani internet eléréséhez. A résztvevők nagyon szorgalmasak, élményként élik meg, hogy ismereteiket e téren gyarapíthatják.

Amiben segítséget elfogadnának: ha valakinek feleslegessé vált, de tanulásra még alkalmas számítógépe van és szívesen átadná.

Egyebekben a jelenlévők hozzászóltak a város elkövetkező időszakának fejlesztési irányaihoz, valamint nagy hangsúlyt kapott, hogy az elhunytak méltó végtisztességének megadására kellő figyelmet kell fordítani, ennek lehetőségeit minden fórumon meg kell vizsgálni.

Az ülés a 2012. évi munkaterv elfogadásával zárult.

Karsay Istvánné

ORSZÁGOS TANULMÁNYI VERSENY DEÁK FERENC EMLÉKÉRE

Nagykőrösi vonatkozású eredmények

A VI. évf. 42. szám 7. oldalán tájékozódhattak Kedves Olvasóink a 2011. október 13-án *Deák Ferenc* emlékére rendezett országos tanulmányi versenyről a Kossuth iskolában. Az alábbiakban a résztvevő nagykőrösi általános iskolák tanulóinak további eredményeiről, helyezetteiről olvashatnak. *A történelmi csapatverseny és szövegértési verseny eredményeit megtalálják előző lapszámunkban.*

SZÓNOKVERSENY

5-6. évfolyam:

- I. helyezett: **Pénzes Levente Péter** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Kozenkai Zsuzsanna
- II. helyezett: **Tóth Csenge Piroska** – Arany János Református Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Tóthné Patonai Csilla

7-8. évfolyam:

- I. helyezett: **Bátor Bettina** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Döményné Bacso Mariann
- Hajdú Vivien, Gábor Tamás** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Tóthné Zoller Klára
- II. helyezett: **Faragó Sándor** – Petőfi Sándor Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Király Miklósné
- III. helyezett: **Hatvani Péter** – Arany János Református Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Tóthné Patonai Csilla
- Koroknai Barbara** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Lakatos Ibolya
- IV. helyezett: **Farkas Dániel** – Petőfi Sándor Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Király Miklósné

RAJZVERSENY

5-6. évfolyam

- II. helyezett: **Ordasi Gergő** – Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon – Felkészítő pedagógus: Patkós Győző
- III. helyezett: **Varga Lívya** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Bekőné Mőzes Márta

- IV. helyezett: **Szöllősi Kitti Dorottya** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Deákné Csutorás Ildikó
- VI. helyezett: **Árgyelán Dóra** – Kossuth Lajos Általános Iskola, Nagykovácsi – Felkészítő pedagógus: Deákné Csutorás Ildikó
- Varga Fanni** – Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, Nagykovácsi – Felkészítő pedagógus: Patkós Győző

7-8. évfolyam

- IV. helyezett: **Drahos Gergő** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Deákné Csutorás Ildikó
- VI. helyezett: **László Beáta** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Bekőné Mőzes Márta
- Sebestyén Fanni** – **Drahos Gergő**; **Dobos Enikő** – **Drahos Gergő** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Deákné Csutorás Ildikó
- Benkucs Gréta** – Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon – Felkészítő pedagógus: Patkós Győző

OLVASÁSI VERSENY

3. évfolyam:

- II. helyezett: **Balla Anita** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Tamásné Varga Magdolna
- III. helyezett: **Bencsik Dóra** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Pap Katalin

- Komjáti Klaudia** – Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon – Felkészítő pedagógus: Juhász Cseri Mária
- IV. helyezett: **Tóth Csenge** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Pap Katalin
- Bodzsár Leila** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Kőházi Ferencné
- Tömösközi Zoltán** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Tamásné Varga Magdolna
- V. helyezett: **Dencsik Erika, Vajda Liliána** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Kőházi Ferencné

4. évfolyam:

- III. helyezett: **Leskó Zsolt** – Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon – Felkészítő pedagógus: Nagykovácsi Istvánné
- VII. helyezett: **Kis-Dér Diána** – Arany János Református Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Bélteki Lajosné
- VIII. helyezett: **Kovács Fábian György** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Virágné Magyar Szilvia
- X. helyezett: **Fehér Kata Sára** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Kissné Danka Bernadett
- Sutus Nikolett, Farkas Renáta, Pap Vivien, Szécsényi Noémi** – Kossuth Lajos Általános Iskola, Nagykovácsi – Felkészítő pedagógus: Déványai Halasy Erika
- Ordasi Gréta** – Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon – Felkészítő pedagógus: Nagykovácsi Istvánné
- Günser Dzenifer** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Dajka Józsefné
- Fodor Szabina** – Kossuth Lajos Általános Iskola – Felkészítő pedagógus: Dajka Józsefné



PREMIER 2011. december 9-én 19 órától az Arany János Kulturális Központ színháztermében:

Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete – musical két részben. Bemutatja: Ifjúsági Musical Színház (Szelezcki Ádám és Társulata) Közreműködik: Relevé Táncstúdió. Jegyár: földszint 1500 Ft, erkély 1300 Ft.

Veronai szerelmesek



A Veronai szerelmesek premier bemutató nézők sokaságát vonzotta az Arany János Kulturális Központ színháztermébe 2011. október 24-én.

A nagy sikerű előadásra a művészek teljes erőbedobással készültek már augusztus óta. A Veronai szerelmesek zenés játékát egy intenzív, kora reggeltől késő estig tartó próbahét is megelőzte, az eredmény azonban önmagáért beszélt, hiszen hatalmas tapssal ünnepelte a közönség a szereplőket.

Az előadást két részben tekinthették meg a nézők. Szereplők: Júlia: Kecskeméti Zsuzsanna; Romeo: Krett Dávid; Dajka: Kötél Orsolya Süti; Tybalt: Kiss Zsolt; Capulet: Karai Zoltán; Capuletné: Bartha Lilla; Lőrinc barát: Olasz Csaba;

Monthague-né: Szabó Andrea; Mercutio: Szelezcki Ádám; Benvolio: Sőreg Csaba; Verona hercege/Paris: Kossuth Gergő; Szolga: Róka László; Péter: Csernus Kristóf. Közreműködött a Nagykőrösi Körszínház Ifjúsági Stúdiója és a Relevé Táncstúdió

Rendező: Látó Richárd
Koreográfus: Horváth Melinda
Díszlet: Katona József

Következő előadás: 2012. február 20. Mona Marie mosolya – zenés vígjáték 2 részben

(Ajándék előadás – aki megveszi az összes előadásra a bérletet, ajándékba kapja ezt az előadást – 2012. január 23., Kör-táncgála)

„A MI FÁNK, A MI ERDŐNK, A MI VÁROSUNK”

Fotó- és képzőművészeti pályázat
2011 az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából
Nagykőrös Város Önkormányzata
fotó- és képzőművészeti pályázatot hirdet.

A pályázat kategóriái:

- I. Az erdő szépsége • II. Az erdő és az ember
- III. Élet az erdőben • IV. Környezetvédelem

Pályamunkák leadásának határideje: 2011. november 30.

Részleteket keresse a www.nagykoros.hu oldalon a pályázatok között, valamint további információ a 20/512-6738 telefonon Józsa Sára szervezőtől kapható.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2011. november 6-án
dr. Évin Sándor
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel: 53/389-023
06-20/978-2740



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. október 31-étől:
Ezüst Patika Gyógyszertár
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2011. november 7-étől:
Arany Gyógyszertár
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

Angyali érintések

Az Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában ANGYALI ÉRINTÉSEK címmel nyílt kiállítás. Győrbíró Enikő (1932–1999) keramikusművész alkotásai megtekinthetők 2011. november 11-éig, hétköznapokon 8–18 óráig. Életének utolsó 25 évében alkotott figurális kerámiákat, szobrokat, tálakat, faliképeket. Szobrain az arc, kéz, láb mázmentesen, terrakottán látható, így kifejezőbb a házaspárok, a szülő és gyermek egymáshoz való kapcsolata. Férje, Bogó Fe-



renc évek óta a hagyatéka szobraiból kiállításokat szervez országsszerte, így érkezett el hozzánk Nagykőrösre is. A tárlatot megnyitotta és bemutatta: Kőpataki Krisztina.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Újra működik a VIZUÁLIS MŰHELY

Hatévnyi szünet után folytatja munkáját a Kőrösi Vizuális Műhely Németh József Pál festőművész vezetésével és az Arany János Kulturális Központ támogatásával. A Vizuális Műhely 1999–2006 között országos hírnévre tett szert számos hazai és nemzetközi gyermek képzőművészeti pályázati díj elnyerésével. Tevékenysége eredményeként több száz gyermek fordult meg a foglalkozásaikon, megszeretettve és megértve a mai képzőművészet szellemiségét. Soraiból néhányan a képzőművészeti pályát választották. Vannak, akik már elvégezték az iskoláikat, néhányan még művészeti tagozatokon tanulják a mesterséget. A Kőrösi Vizuális Műhely vállalja a nagykőrösi tehetségek felkutatását és képességeik kibontakoztatását, ezért az új tagok részére felvételt hirdet. Várjuk fiatalok és felnőttek jelentkezését november végéig az Arany János Kulturális Központ információs pontján.



KÖRÖSI KULTÚRA

www.korosikultura.hu

Nyereményjáték

Játsszon az Önkormányzati Hírekkel,
és nyerjen 2 darab színházjegyet a novemberi előadással

Válaszoljon a következő kérdésre, és a kivágtott nyereményszelvényt jutassa el az Arany János Kulturális Központ információs pontjára 2011. november 15-éig (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Melyik előadás bemutatója lesz 2011. december 9-én az Arany János Kulturális Központ színháztermében?

- A) Farsangi operettgála
- B) Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete
- C) Dumagépek Nagykőrösön

Név:

Cím:

Email cím:

Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Telefon: 550-040 E-mail: muviroda@korosikultura.hu

Központban a kultúra